

Виходить у Львові що дня (крім неділі і гр. кат. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: ул. Царneckого ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за зложенем оплати поштової.

Рекламації незапечатані вільні від оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасажа Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:  
на цілий рік зр. 2.40  
на пів року „ 1.20  
на чверть року „ —.60  
місячно . . . „ —.20  
Поодинокє число 1 кр.  
З поштовою пересилкою:  
на цілий рік зр. 5.40  
на пів року „ 2.70  
на чверть року „ 1.35  
місячно . . . „ —.75  
Поодинокє число 3 кр.

## Вісти політичні.

*(Горячковий рух серед партій парламентарних. — Нова комбінація що-до складу президиї палати послів. — Комуїкат антисемітів. — Дальший розвій хінської справи. — Намірена гостини кн. Генріха на дворах хінським і японським.)*

Чим ближше до речинця скликання Ради державної, тим більше слідно горячковий рух серед партій парламентарних; кожда хоче ще в послідній хвилі зазначити своє становище і підготовити собі ґрунт в найближшій сесії парламентарній. Одні стремлять до того, щоби оскільки можна скріпити своє становище в парламенті і причинити ся до якогось ладу і порядку та дати тим можливість до парламентарної роботи а тим самим зійти ся на одній дорозі з правительством; другі шукають знов спосіб, щоби скріпивши своє становище як-раз не допустити до того що перші хотять. Між одними а другими ведуть ся тепер переговори, а від того чи ті переговори доведуть до якогось успіху або ні, буде зависіти, чи парламент в часі нової сесії буде міг спокійно займатися роботою чи ні.

Найважпійшою тепер справою в тих переговорах єсть справа складу нової президиї палати послів. Опозиція домагає ся, щоби до нової президиї не ввійшов ніхто з старої і здаєсь, що більшість парламентарна згодить ся на то, але все-таки лишити ся ще непевність в спра-

ві нових кандидатур. Вчєра радив езекутивний комітет правиці через три години під проводом пос. Яворекского. Позаяк председатель румуньского клубу пос. Лупул не міг прибути на засіданє, то ухвалено запитати єго телеґрафічно, чи пос. Цуркан явить ся на першім засіданю палати, щоби яко найстарший віком міг відкрити засіданє. Пос. Яворекий подав також до відомости комітету, що нема певности, чи німецка лівниця прийме полишене до єї розпорядимости крісло в президиї палати послів. Доєн не показує она охоти до того і здає ся, що о тім будуть рішати завтра (в суботу) поодинокі клуби німецкі. Відтак обговорювано справу звістного внесеня ґр. Фалькенгайна і признано, що оно упало разом з внесенем пос. Яворекского, котрого упадок спонукало закритє Ради державної. Тим способом поховала правиця т. зв. lex Falkenhayna, хиба що лівниця хотіла би єго на ново відпорпати.

Молодочехи заявили, що резигнують з презентації в президиї палати послів а внаслідок того виринула ось яка комбінація: Президентом палати послів став би др. Фукс з німецкої партії клерикальної; першим віцепрезидентом був би пос. Жачек з Морави а місєце другого віцепрезидента заняв би пос. Ферянич з християньско-славяньского клубу.

Вчєра відбуло ся засіданє антисемітского клубу під проводом дра Люєґєра і видано слідуєчий комуїкат: Сполучені християньскі соціялїсти постановили поступати разом з другими німецкими партиями в справах національних. Що-до угоди з Угорщиною, то постановили держати ся засади, що можуть згодити

ся лиш на справедливу угоду а несправдливу будуть рішучо поборювати.

Справа хінська розвиває ся дальше мирно. Цар Николай приймає оноґди на торжественній аудїєнції надзвичайного хіньского посла Гєі-Чінг-Чєнґа а Хінці мають надію, що Росия тепєр бодай в часті відступити від своїх жадань. Також і Анґлія наєстроєсь вже мирно до російско-хіньских відносин. Губернатор Гонґконґа, Робінзон, котрий тепєр вернув до Лондону, доказує, що Росия держить ся супротив Хіни тої самої політики що і давнійше, а котра не була Анґлії неприхильна. Дальше як до Порт-Артура Росия не піде, бо дійсно має вже цілу Манџурию в своїх руках.

З Кію доносять, що кн. Генріх, брат німецкого цїсаря зробить візиту хіньскому цїсареви в Пекїні, а відтак поїде до Япану, щоби там японьскому цїсареви вручити подарунки від свого брата.

## Новинки.

Львів днѣя 18-го марта 1898.

— **Іменованя.** Асистентом катєдри дерматолоґії на львівськїм університетї іменований др. Стефан Генцель.

— **Ц. к. краєва Рада шкільна** видала такий обїжник до учитель в шкіль народних в справі єміґрації до Канади: „Дійшло до відомости ц. к. краєвої Ради шкільної, що якийсь І. Кринґочик, агент перевозової фірми В. Карльсберг в Гамбурзі,

3)

## Мамин син.

(Повість з німецкого — Артура Цапна.)

(Дальше.)

III.

Три роки минуло від того часу. Отто вернув до Берліна. Радість пані Кєстерової уявила ся у всїляких святаочних приготовленях, які робила на принятє свого улюбленого сина. Она спекла велику булку а над дверми прибила вінець з зелени і завісила таблицю з паперу: „Витай!“

Отець приніс пачку дуже добрих цигар а Кароль, що вже давно забув на видані з своїх ошадностий двіста марок, постарав ся о флашкку пончового екстракту.

З парадюю проведено вертаючого з залізничного двірця до дому. Навіть Кароль не міг укрити в собі чувства радости на вид брата. Оттона перенесено до краєвого суду і він мав тепєр титул: Референдар висшого суду краєвого.

Що на двірці в зворушеню першого привитаня лиш побіжно замчено, то показало ся тепєр дома уважно оглядаючим єго очам о много виразнійше. Отто замітно змінив ся. Єго стать зробила ся ще більше струнка, а лице ще блідше. Він мав тепєр дивну привичку підтягати брови до гори, що додавало єго лицьо не конче приемний вид удаваної поваги і достоїнства. Держав себе простійше як перше, майже гордо, а єго рухи мали в собі щось нед-

балоґо. Говорив трохи крізь нїс, а на носі носив цвїкер в золотій оправі. Також був тихійший і маломовнійший як перше. Аж понч трохи єго розворушив. І тепєр почав оповідати надто голосно, немов би єго слова були такі важні, що не можна їх тихійше вимавляти. Оповідав о своїй урядовій роботі. Що там! Цїла річ була властиво незвичайно проста і він міг би вже нині повнити уряд судиї, коби не ті дурні відносини в уряді, де треба літами ждати на іменованє. Що до знаня законів, то він знає їх о много ліше як сам судовий радник, під котрим служив. Він все умів дотичні параграфи найти, між тим як старий радник мусів довго перевертати картки книжки, заки найшов, що єму було треба. Вагагалєж лишити ся на все судиєко в такій дїрі і єхлопїти, за то він би красенько подякував. З Берліна вже так скоро не піде. Впрочім він вже наїв рішив ся перейти пізнійше до прокураторї державної. Бути прокуратором, то преці щось иншого. Там о много більше нагоди визначити ся. Такої самої гадки єсть і єго приятель Марквальд.

Відтак почав говорити о товаристві, яке пізнав у достойників місточка, по доохрестних дворах і в офіцирєскїм касині. Як они там бавили ся і кілько то вина нераз виїшло!

Обое родичі слухали з побожним здивованєм і вказували своє зацікавленє ріжними питаннями. Їх лица сияли все більше і по них було видко, як они раділи, що мають сина, котрий обертає ся в таких знатних товариствах.

Лиш раз висловив отець сумнів.

— Але чи ти міг все додержати товариства? — спитав. — Таж то мусїло страшні гроші коштувати.

— Єй, нї — відповів Отто і нахилив ся над свою склянку з пончем — яж був все гостем. Пара білих рукавичок, то не великий видаток, щадило ся за те на їдженю.

Кароль не міг в собі побороити невдоволеня, яке збільшило ся навіть до тихого гнїву, кєли він пізнав, як Отто, скривившись з відравою, кинув до попельниці половину недокуреного цигара і витягнув крадькома, коли отець раз відвернув ся, своє власне цигаро з кишені та закурив єго.

Правда, той гнїв дуже скоро проминув, коли лиш брат почав малювати свою будущу карьеру.

— За три роки буду аєсором — а при нагоді буду старати ся, аби в міністерстві вернули на мене увагу. Тодї не потребував би я вже цілком іти до прокураторї. Вєтуплю як помічник до міністерства, а відтак побачите як то скоро піде; іменують мене радником, міністерияльним директором, вступником державного секретаря, відтак дійстним секретарем державним з титулом ексцелєнції і ранґою міністра.

Він розпер ся в своїм кріслі, підніс голову до гори і зробив вид, немов би вже справді мав теку міністра в руці. Обое старих, котрих одушевленє і уяву розворушив сильний понч, не тямїли ся з радости. Кєстер бачив вже свого сина в торжественній чорній тозі судиї і в души погодив ся з усіми видатками, які мусів виложити на науку і образованє си-





Ново отворена Агенция дневників і оголошень

**Пасаж Гавсмана ч. 9,**

приймає оголошення до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.

**До Народної Часописи**

**Газети Львівської**

**всілякі**

**ОГОЛОШЕННЯ**

приймає виключно

**АГЕНЦИЯ**

**ДНЕВНИКІВ і ОГОЛОШЕНЬ**

**у Львові, Пасаж Гавсмана ч. 9.**